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ATA DA 05ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO
CENTRO DE CIÊNCIAS APLICADAS E EDUCAÇÃO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, realizada no
dia dezessete de junho de 2024, à treze horas e meia, na Sala
de Reuniões da unidade de Mamanguape e via Google Meet
Tinto.

Aos dezessete dias de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às treze horas e meia, na Sala de Reuniões2
da unidade de Mamanguape do Centro de Ciências Aplicadas e Educação e via Google Meet, sob3
presidência do Prof. Joseilme Fernandes Gouveia, diretor do CCAE, reuniram-se os conselheiros: Prof.ª4
Alessa Cristina Pereira de Souza, chefe do DCS, Prof. Augusto César Pereira da Silva Montalvão, chefe do5
DCX, Prof. Évio Eduardo Chaves de Melo, chefe do DEMA, Prof.ª Fernanda Barboza de Lima,6
coordenadora de Letras, Prof.ª Flávia Veloso Costa Souza, coordenadora de Ciências da Computação,7
Gilkaline Meireles Pereira de Lucena, representante dos técnico-administrativos, Prof. João Marcelo Alves8
Macedo, coordenador de Ciências Contábeis, Prof. José Adson Oliveira Guedes da Cunha, coordenador de9
Sistemas de Informação, Prof. José Fabrício Lima de Souza, coordenador de Matemática, Prof. José10
Veranildo Lopes da Costa Junior, coordenador de Letras Espanhol EAD, Prof.ª Juliene Paiva de Araújo11
Osias, vice-coordenadora de Letras Inglês EAD, Prof. Leandro Lopes Pereira, chefe do DDesign, Prof.12
Lincoln Eloi de Araújo, coordenador de Ecologia, Prof. Luis Gustavo de Sena Brandão Pessoa, vice-chefe13
do DCSA, Prof. Marco Aurélio Paz Tella, coordenador da PPGA, Prof.ª Maria Luzitana Conceição dos14
Santos, coordenadora de Secretariado Executivo, Prof.ª Michele Bianca Santos Dantas, chefe do DL, Prof.ª15
Michelle Guerreiro Ferreira, coordenadora de Pedagogia, Prof. Osmar Hélio Alves Araújo, chefe do DED,16
Prof. Rafael Luis Galdini Raimundo, coordenador da PPGEMA, Prof. Saulo Emmanuel Vieira Maciel,17
coordenador de Administração, Prof. Washington Ferreira Silva, vice-coordenador de Design. 1.18
ABERTURA: a sessão teve início com o presidente do Conselho, professor JOSEILME, saudando a todos19
os presentes e iniciando a ordem do dia. 2. INFORMES: o professor JOSEILME, presidente do Conselho,20
deu início à reunião informando que, no dia seguinte a esta reunião, ocorrerá a Colação de Grau Coletiva dos21
cursos presenciais do CCAE. Em virtude disso, solicitou que todas as Coordenações de Curso verificassem22
se havia alguma pendência nos respectivos processos e, em caso positivo, que informassem a esta Direção23
de Centro para que realizássemos a Colação de Grau Individual. Dando prosseguimento, informo que hoje é24
o último dia para a submissão de projetos de extensão. O professor ÉVIO questionou quanto aos trâmites25
administrativos que serão dados em relação ao movimento de greve dos docentes. O professor JOSEILME26
informou que, após conversa com o professor SAULO, tudo indica que há a possibilidade de encerramento27
da greve e, em em seguida, informou que a Direção de Centro está aguardando as decisões que decorrerão28
das reuniões dos sindicatos de professores, além do posicionamento da Progep. Continuando, informou que29
a Direção de Centro realizou uma consulta junto à Progep, a qual informou que os professores substitutos30
poderão aderir a greve, contudo, caso optem pela adesão, será realizado o corte dos seus respectivos salários.31
Em virtude disso, sugeriu que os docentes substitutos venham ao campus, mesmo que não haja alunos, uma32
vez que as prefeituras estão aguardando o fim da greve para disponibilizar novamente os transportes33
escolares. Por fim, concluiu que as aulas serão repostas em momento oportuno. O professor SAULO34
informou que haverá uma nova rodada de discussões em virtude do veto do reitor vetou à suspensão do35
Calendário Acadêmico. Por fim, solicitou que todos os docentes participassem das próximas assembleias36
sindicais. O professor RAFAEL informou que as disciplinas presenciais da PPGEMA estão sendo ofertadas37
normalmente. A professora MICHELLE informou que as disciplinas presenciais do Profletras estão sendo38
ofertadas normalmente. Além disso, informou que alguns professores substitutos do DL estão ofertando39
disciplinas no EAD, uma vez que o EAD está seguindo normalmente. O professor LEANDRO questinou se40
a participação nas reuniões dos departamentos no período de greve são de participação obrigatória. O41
professor SAULO informou que o departamento pode seguir fazendo reuniões no período de greve, contudo42
os professores não são obrigados a participar, nem o departamento pode realizar cortes no ponto. O43
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professor LUIZ GUSTAVO informou que, entre os dias dez e quinze de junho de dois mil e vinte e quatro,44
ocorreu o encontro nacional dos coordenadores do PROFIAP, no qual foram discutidas ações para45
implantação do mestrado em nosso campus. Por fim, informou que as primeiras turmas iniciarão no46
semestre 2025.1. 3. APROVAÇÃO DA ATA DA 4° REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2024: o presidente47
colocou em regime de votação a ata da 4ª reunião ordinária de 2024, tendo sido aprovada, por unanimidade,48
com vinte e três votos favoráveis. 4. APRECIAÇÃO DE PROCESSOS: o primeiro processo apreciado foi49
o de n° 23074.043786/2024-72, interessado: Wallace Beiroz Imbrosio da Silva, relator: Leandro Lopes50
Pereira, assunto: Solicitação de Progressão Horizontal de Adjunto Nível I (601) para Adjunto II (602),51
aprovado, por unanimidade, com vinte e três votos favoráveis. O segundo processo apreciado foi o de n°52
23074.046848/2024-42, interessado: Coordenação de Pedagogia, relator: João Marcelo Alves Macedo,53
assunto: Consulta Eleitoral para Coordenador/a e vice-Coordenador/a do Curso de Pedagogia (Biênio 2024-54
2026), aprovado, por unanimidade, com vinte e três votos favoráveis. 7. ENCERRAMENTO: o presidente55
agradeceu a presença de todos, despediu-se do Conselho e encerrou a reunião. Eu, Douglas Sebástian Dantas,56
Assistente em Administração, que secretariei esta reunião, lavrei a presente ata que, após ser lida, será57
devidamente assinada por mim e pelos Conselheiros Presentes. Mamanguape, dezessete de junho do ano de58
dois mil e vinte e quatro, às treze horas e meia, de forma híbrida.59
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